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Nombre completo:

1. Halle los puntos criticos de la siguiente funcién:

B 25 15
fl@y) =32+ 39" 52" + " —dy +7

2. Suponga que la funcién de utilidad
Ulz,y) = —22* — 3y* +az + by + ¢

tiene un valor mdximo de 30 cuando z = 2 y y = 4. Determine los valores de las constantes
a, byec.

3. Uua compaiifa tiene un presupuesto mensual para publicidad de $60.000. Se estima que si se
gastan = délares cada mes en publicidad por televisién, y y délares cada mes en publicidad
en periddicos, entonces las ventas mensuales estardn dadas por

S = 80z/*y'/*  délares,

Si la utilidad mensual obtenida es el 15% de las ventas, menos el costo de publicidad, de-
termine como se debe asignar el presupuesto publicitario para maximizar la utilidad mensual.

4. Sea P una funcién de produccién dada por
P(l,k) = 0,5412 — 0,023 + 1, 89k> — 0, 09k3,

donde [ y k son las cantidades de trabajo y capital, respectivamente, y P es la cantidad
producida. Encuentre los valores de [ y k que maximizan P.

Tiempo médximo: 105 minutos. Todos los puntos tienen la misma valoracién.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles
en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo:

-

1. Halle los puntos criticos de la siguiente funcién:

4
flz9)= %Qx3 +gf - 1527 + 2y* — 8y + 14

2. Suponga que la funcién de costos conjuntos
9
Clz,y) =222+ ayg +3zy +ax +by +c

tiene un valor minimo de 20 cuando z = 1 y y = 2. Determine los valores de las constantes
a, byec. .

3. Una compaiiia tiene un presupuesto mensual para publicidad de $80.000. Se estima que si se
gastan x ddlares cada mes en publicidad por televisién, y y ddlares cada mes en publicidad
en periodicos, entonces las ventas mensuales estardn dadas por

S = 90z'4y3*  délares.

Si la utilidad mensual obtenida es el 10% de las ventas, menos el costo de publicidad, de-
termine como se debe asignar el presupuesto publicitario para maximizar la utilidad mensual.

4. Sea P una funcién de produccién dada por
P(l,k) =1,081* — 0,03 + 1, 68k* — 0, 08k3,

donde [ y k son las cantidades de trabajo y capital, respectivamente, y P es la cantidad
producida. Encuentre los valores de [ y k& que maximizan P.

Tiempo maximo: 105 minutos. Todos los puntos tienen la m}sma valoracion.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos mdviles en
general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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